
Gemeentebestuur 8750 Wingene 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 

Zitting van 06 mei 1991 

Aanwezig : H. Verkest: Burgemeester-Voorzitter, 

J. Danneels, H. Claeys, M. Wybó, R. Denolf, C. Devoogttt: Schepenen, 

W. Perysn, R. Behaegel, D. Pyfferoen, G. Vanden Berghe, A. Huys, G. 
Louwyck, A. Vancauwenberghe, M. Maeseele, D. Cannoot, M. De 
Rammelaere, D. Verbeke, G. Werbrouck, W. Yde, W. Vermeersch, J. 
Verhoye, M. Vandeweghe en M. Vanoverschelde : Raadsleden, 

C. De Meulemeester: Gemeentesecretaris 

verontschuldigd : 

met 12 JA-stemmen , GEEN neen-stemmen en 11 onthoudingen. 

26a/Reglement Sociale toelage aan Gehandicapten Vanaf 3f aar tot 25 jaar. 

De Gemeenteraad, 
in openbare vergadering, 

Overwegende de bijzondere zorgen die de opvoeding van een zwaar gehandicapt kind met 
zich meebrengt; 

Overwegende de hogere morele en financiële last voor de ouders of zorgverstrekkers van 
een gehandicapt kind of volwassene; 

Overwegende dat deze extra kosten van verzorging zowel van toepassing zijn bij de 
thuisverzorging als bij de opname in een gespecialiseerde instelling; 

Overwegende dat een financiële vergoeding voor zorgverstrekkers aan een zwaar 
gehandicapt kind of volwassene billijk wordt geacht; 

Overwegende dat een aanpassing van de tarieven gerechtvaardigd blijkt; 

Gelet op artikel 117 van de nieuwe gemeentewet; 

BESLUIT: 

Tot herziening van de gemeenteraadsbeslissing inzake toekenning van een sociale toelage 
aan gehandicapten d.d. 18.08.1977, en aangepast op 15 november 1978; 

Artikel 1 
Een sociale toelage toe te kennen aan de persoon aan wie de wettige kinderbijslag wordt 
uitbetaald en die de lasten en kosten van één of meer gehandicapte Idnderen te dragen 
heeft en tevens in de bevolkingsregisters van de gemeente zijn ingeschreven. 
De minder-valide kinderen moeten de leeftijd van 3 jaar bereikt hebben en minder dan 25 
jaar oud zijn op het ogenblik van de aanvraag en moeten minstens 66 % gehandicapt zijn. 



Als bewijs hiervan geldt het strookje van de verhoogde kinderbijslag of attest van de 
vrederechter. 
Deze toelage per kind bedraagt: 

a) 5.000,- fr. per jaar indien het kind 100 % gehandicapt is. 
b) 4.000,- fr. per jaar indien het gaat om een kind dat minstens 66 % en hoogstens 99 % 

gehandicapt is en gans het jaar door thuis verzorgd en opgevoed wordt. 
e) 2.000 fr. per jaar indien het gaat om een kind dat minimum 66 % gehandicapt is en in 

een inrichting voor zwaar gehandicapten is opgenomen. 

Artikel 2 
De aanvragen om deze toelage te bekomen dienen uiterlijk op 31 december van het jaar 
waarop de toelage betreldcing heeft, bij het College van Burgemeester en Schepenen te 
worden ingediend en moeten ieder jaar hernieuwd worden. 
Zij moeten vergezeld zijn van een medisch attest van maximum 1 jaar oud. 

Artikel 3 
De aanvrager is er toe gehouden het College van Burgemeester en Schepenen in te lichten 
van ellce wijziging die een invloed kan hebben op het bedrag van de gemeentelijke 
toelage. 

Artikel 4 
Deze toelage is niet cumuleerbaar met enig andere gelijkaardige gemeentelijke toelage. 

Artikel 5 
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de uitvoering van dit 
besluit en beslist over alle niet voorziene en betwiste gevallen. 

Artikel 6 
Onderhavige beslissing zal ter goedkeuring aan de hogere overheid overgemaakt worden. 

Artikel 7 
Het aangepast reglement is van toepassing vanaf 01/01/1991. 

Aldus vastgesteld in zitting van 06 mei 1991 
Namens de Gemeenteraad, 

De Secretaris, de Burgemeester-Voorzitter, 
get. Chris De Meulemeester get. Hendrik Verkest 

Aanpassing en coördinatie van het gemeentelijk reglement sociale toelage 
aan gehandicapten vanaf 3 jaar tot 25 jaar en omzetting van de tarieven 
naar euro. 

Het C O L L E G E v a n B U R G E M E E S T E R & S C H E P E N E N 

Zitting van 11 december 2001 
Aanwezig: H. Verkest, Burgemeester-voorzitter, 

W. Yde, H. Kerckhove, D. Cannoot, M. Wybo en G. Behaegel, Schepenen 
en Chris De Meulemeester, Gemeentesecretaris 



Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 26 november 2001 houdende vaste regeling voor 
de omzetting naar euro van gemeentelijke toelagen en tarieven met ingang van 01 januari 

Overwegende dat voor de omzetting naar euro wordt besloten het bedrag in BEF te delen 
door 40 zodat opnieuw afgeronde getallen worden bekomen; 

Overwegende dat de sociale toelage aan gehandicapten vanaf 3 jaar tot 25 jaar als volgt 
wordt omgezet naar euro en toegepast moet worden vanaf 1 januari 2002; 

Omzetting van de sociale toelage in euro 

a) 125 euro per jaar indien het kind 100 % gehandicapt is. 
b) 100 euro per jaar indien het gaat om een kind dat minstens 66 % en hoogstens 99 % 

gehandicapt is en gans het jaar door thuis verzorgd en opgevoed wordt. 
c) 50 euro per jaar indien het gaat om een kind dat minimum 66 % gehandicapt is en in 

een inrichting voor zwaar gehandicapten is opgenomen. 

Namens het college, 
Zitting van 11 december 2001. 

De secretaris, De burgemeester-voorzitter, 

Hendrik Verkest 




